



18 января в Горловке, на ул. Павла Корчагина 23-летний горловчанин, идя по проезжей части дороги, внезапно поскользнулся и был зацеплен проезжающим мимо автомобилем, марку и цвет которого парень не запомнил.

С диагнозом ушиб бедра, обширная гематома поврежденной области и признаками употребления алкоголя горожанин был доставлен в травматологическое отделение городской больницы №2.

19 января при столкновении автомобилей "ВАЗ" и "ГАЗ" на Артемовском шоссе пострадала 51-летняя пассажирка "ВАЗа". Приехавшие на место происшествия медики диагностировали у женщины возможный закрытый перелом голени и шоковое состояние в следствие дорожно-транспортного происшествия. От госпитализации пострадавшая категорически отказалась.

"Горловский Медиа Портал" 18. 01.

ДТП.

20:20 ул. Павла Корчагина. Пострадал 23-летний горловчанин. С диагнозом ушиб бедра, обширная гематома поврежденной области с признаками употребления алкоголя был доставлен в травматологическое отделение городской больницы № 2. Со слов пострадавшего, идя по проезжей части дороги, внезапно поскользнулся и был зацеплен проезжающим мимо автомобилем, марку и цвет которого парень не запомнил.

19.01

ДТП.

14:45 Артемовское шоссе. При столкновении автомобилей "ВАЗ" и "ГАЗ" пострадала 51-летняя пассажирка "ВАЗа". Приехавшие на место происшествия медики диагностировали у женщины возможный закрытый перелом голени и шоковое состояние в следствие дорожно-транспортного происшествия. От госпитализации пострадавшая категорически отказалась.